11

GAPKOIM " LEADER" M206-F/FC

Cxema cbopku

BO

1

K-
4

iH OCHOBHOM

16(c.kOHTP.)

Uarnba d 10

10{c.koHTP.)
Warba d 12 (ycevyeHHas)

Bxknagbil
Haknagka
Mpoknaaka
Llap SHO3F / SHOSFC
KpoHLwTeiiH kpenneHus
AN.po3ETKN
Brynka L-58mm
Brynka L-90Mm

HAMMEHOBAHWVE
Yeunutenb Nesbii
Ycunutens npasbiii
Bont M14x1,5x40
Bont M16x45
Lllanta d 16

KpoHuite
anka

19
20

Mos.

ApTukyn D(kH) S(kr) T(kr) C(kr)
MERCEDES M-class (W163) M206-F | 11,1 | 100 2650 2000
M206-FC 8,1 50 2650 1200
D = g* TC/T+C (2opusoHmaneHas cuna, deticmeyowas C — macca, nepedasaemas Ha 2pyHm ocoio unu
Mex0y mA2a4yom u npuyenom) 0CAMU NpUYENa c UeHMPanbHO PacnoNOXeHHOU 0Cbio,
S — cmamuyeckas 8epmuKanbHas Haepyska Ha wap TCY K020a OH cyensieH ¢ mA2a4yoM U 3azpyxeH 00
T — mexHudecku donvcmumas macca mszada mexHu4ecku 0onvecmumol MakcumaabHoU Maccel

TexHnueckune xapakrepuctuku TCY cootsetctBytor FTOCT P 41.55-2005 (Mpasuna ESK OOH No55)
«EgMHOOGpa3sHble npepnucaHvsa, Kacalowmeca MexaHWyeckux cuenHblx  yctpoincts.  Cocras
TPaHCMOPTHbIX CPEACTBY.

M3roToBrTeNnb NOCTOAHHO coBeplueHcTBYeT TCY, MO3TOMY HeKomopble KOHCMpPYKMueHble U3MeHeHUs
Mo2ym 6b6imb He OmpaXkeHsl 8 HACMOAWEM U30aHUU.

1. TEXHUYECKUE JAHHbIE

Tun coegnHeHus: waposou [nameTp cuenHoro wapa: 50mMm  Macca komnnekma TCY: 14,9 k2 /14,6 ke
2. KOMIMJEKT NOCTABKU
TCY (M206-F/M206-FC)
a1t MERCEDES M-class (W163) .....coveeeemeerevseessssnnessssessens T wm. PYKOBOACTBO MO SKCMAYATAUMM....vvvvummssmsnnnssssssssssssssssssssensanss | WML
MaKeT KOMMAEKTYIOLUMX . c...evuveeeeeenereeeeenreeeannnneeeeeenans Twm.

3. MOHTAX TCY
YcraHoBka TCY pomKHa oOCylEeCTBAATbCA TONbKO B CEPBUCHBIX LIEHTPaX, MMeLWmnX
' NuLeH3NI0 Ha AaHHbIN BuA pa6ort. MNepepn ycraHoBkol TCY BHMMaTeNnbHO 03HAaKOMbTECh C
HacTosAwwel nHCTpyKuyueli. MpeaBapuTeNnbHO oUMCTUTE pe3b6GoBble COEAUHEHUNA OT KpacKu
(npn Heo6xoAMMOCTN).

- MNepen Tem, Kak npomsBecTi MOHTax TCY, aBTOMOOUSIb HEOOXOANMO YCTaHOBUTb Ha CMOTPOBOIA
AMe, OTCOeAMHUTb aKKYMYJIATOPHYt0 6aTapelo, 3aTOPMO31Tb aBTOMOOWIIb CTOSHOYHBIM TOPMO30M,
noz Koneca nosioXnTb yrnopbl.

+ PaboTy No MOHTa)xy AO/MKHbI MPOU3BOANTDL ABa YeNTOBEKA, COOMIoAas Mepbl MPefOCTOPOXKHOCTY.
«Mepep yctaHoBKoi TCY HeO6XOAUMO CHATb 3afHMIA 6amnep.

« 3akpenuTb TCY (1) K pame aBTOMO6WIA B LUTAaTHbIE MeCTa , UCnonb3ysa 6ontel M14x40x1,5 (13).

+ 3aKpenuTb NeBbl (2) 1 NpaBbli (3) yCunuTenn pambl COrlaCHO CXeMbl, Mcnonb3ysa 6ontel M10x90
(11), M10x130 (12), BTYnKn (10) L=90mm. (10), L=58mm. (9), nnaHku ycuneHuna(5,6).

« YcTaHOBWTb Ha aBTOMOGWIb 3afHWIA Gamnep.

« YctaHoBUTb Ha TCY cbeMHbIl wap (7) v wrencenbHbi pazbem (LLP).

« NMoacoeanHuTb Xryt nposopaos ot LLIPa K anekTponpoBoake aBToMo6unA.

« NoacoeaAnHUTL akKKyMynATOPHYO 6aTapelo 1 NPoBEPUTb AelCTBIE CUrHASOB.

MomeHmeol 3amsxkKu pe3b608bix coeduHeHUll

H W | Warp 6bI**, laiika (knacc npoyHoctn no NOCT 1759-70) Bont (knacc npouHoct no FOCT 1759-70)
AvameTp pe3b6bl Mm 4;5;6 5;6 6;8 8;10 10;12 5.8 6.8 8.8 10.9 129
8 1,25 1,6 1,8 25 3,6 4,0 1,6 1,8 25 3,6 4,0
10 1,25 3,2 3,6 5,6 7,0 9,0 3,2 3,6 5,6 7,0 9
12 1,25 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0
14 1.5 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0
16 1,5 11,0 14,0 22,0 32,0 36 11,0 14,0 22,0 32,0 36

**[pu npumeHeHuU pe3b608bix COeOUHeHUU C KPYNHbIM WA2oM MOMeHM 3aMAXKU Ha3Ha4yaemca no 3mod xe mabnuye.



